

ZAPISNIK SA 17. SJEDNICE UO-a SAMOSTALNOG SINDIKATA RADNIKA u BHRT-u, održane 28.04. 2016. godine

Prisutni: D. Smital; Dž. Kahrlica; T. Maličbegović; M. Grbo; E. Čengić; G. Brkić; N. Žuga;
M. Baručija; N. Arnautović; N. Čordalija; A. Džidić; N. Hodžić; E. Fočo; M. K. Pašalić

Odsutni: B. Hamzagić; O. Bukić; S. Topalić; - opravdano

Gosti: Đemal Ljuca

Dnevni red:

1. Zapisnici sa 16. sjednice UO
2. Aktuelna situacija u BHRT-u
3. Osiguranje
4. Podjela pomoći
5. Pravilnik o materijalnoj pomoći
6. Pravilnik o pravnoj pomoći
7. Blagajnički izvještaj
8. Emiterijada
9. Razno
 - Sastanak sa članovima komisije PSBIH
 - Prijedlog PEP-a o učestvovanju na javnoj raspravi RAK-a
 - Dokumenti Skupštine

AD 1 N. Čordalija je imao korekciju na AD 9 zapisnika 16. sjednice te je isti sa korekcijom usvojen sa 12 glasova ZA, 1 PROTIV, 1 SUZDRŽAN.

Donesena je jednoglasno Odluka o naknadama i angažmanu u Sindikatu, po kojoj se na slijedeći način isplaćuju mjesečne naknade: Advija Alimanović (tehnički sekretar) 200 KM; Amir Ribić (knjigovođa); 150 KM, Diša Karšić (blagajnik) 200 KM; Aida Sadžak (web administrator) 50 KM; Nijaz Žuga (predsjednik komisije za materijalnu pomoć) 50 KM; Mensud Grbo (član komisije za materijalnu pomoć) 50 KM; kao i naknade za dolazak na sjednice Draganu Miljeviću 120 KM, a u slučaju da ga zamjenjuje Amir Džidić, njemu se isplaćuje 50 KM.

Za troškove telefona se isplaćuje naknada u iznosu po 25 KM: Damiru Smitalu, Džemalu Kahrlici, Svjetlani Topalić i Elvisu Čengiću

Donošenjem ove odluke prestaje da važi Odluka o naknadama i angažmanu u Sindikatu broj 14/2015 od 06.04.2015.

Također je jednoglasno donesen zaključak da se definiše i pročita svaki prijedlog prije samog glasanja.

AD 2 D. Smital je izvjestio UO o sastancima sa generalnim direktorom Belminom Karamehmedovićem i savjetnicom za razvoj Dženitom Jusufbegovićem.

Generalni direktor je upoznao rukovodstvo sindikata o trenutnoj finansijskoj situaciji koja je jako loša te zbog duga PDV-a postoji mogućnost blokiranja računa BHRT-a.

Dogovoren je sastanak sa rukovodiocima odsjeka video mikseri, montaža, ton i snimatelji, Dženitom Jusufbegovićem i rukovodiocem TVTR Husnijom Šehićem u vezi problema korištenja GO iz 2015 godine. Sastanak je održan 14.04.2016 godine te su doneseni zaključci:

- rukovodioci odsjeka moraju raditi 5 dana pune smjene,
- redovni sastanci srijedom po pitanju plana, rukovodioca odsjeka snimatelja, video miksera, montaže, tona i scene sa rukovodiocem Odjela TV tehnički resursi,
- snimanje i reprodukciju u studijima rade tehničari slike,
- od 1. maja počinje sa radom RDP Federalne televizije i oslobađaju se tih poslova 4 video-miksera, koji će se rasporediti na ostale poslove u tom odsjeku,
- od 1. maja počinje rad na novom sistemu unutar IP BHT-a, a od 1. avgusta na novom sistemu IP FTV. Time bi se oslobodili poslova reprodukcije i snimanja back-up-a radnici u odsjeku montaža.
- smjene se mogu skratiti na 6 sati, a planirati 6 dana

Sve ovo bi doprinijelo rješavanju manjka ljudi u tim odsjecima i samim tim donekle normalizovalo situaciju sa radnim vremenom i korištenjem G.O u sedmici.

AD 3 D.Smital je upoznao UO o prijedlozima ugovora GRAWE i BSO Osiguranja a koje su svi članovi UO dobili u elektronskom obliku 4 dana prije sjednice i pisanom obliku na samoj sjednici. Za GRAWE Osiguranje glasalo je 2 ZA, 9 PROTIV, 3 SUZDRŽANA. Za BSO Osiguranje glasalo je 10 ZA, 1 PROTIV, 3 SUZDRŽANA. Time je usvojena odluka da Sindikat ugovor o saradnji potpiše sa BSO Osiguranjem.

AD 4 Na ovoj sjednici je podijeljena pomoć za sljedeće članove: Azra Sušić – 500 i Mirsad Čerkez – 300, Vilmana Muhidinović 100x2, Sabaheta Delihasanović 300, Bilsana Eljšan 300x2. Ukupno 1500KM. Prijedlog komisije je jednoglasno usvojen.

AD 5 D.Smital je upoznao UO da je pored prijedloga sa izmjenama starog Pravilnika došao i PEP-ov prijedlog potpuno novog pravilnika za dodjelu materijalne pomoći. Usvojen je prijedlog da se radi na izmjenama starog pravilnika i to glasanjem 12 ZA i 2 SUZDRŽANA. Pravilnik o dodjeli finansijske pomoći članovima sindikata je usvojen jednoglasno uz izmjene i dopune Podružnica Zajedničkih službi, Imovine, Nijaza Žuge i Damira Smitala. Predsjednik komisije za dodjelu finansijske pomoći se obavezuje da Pravilnik sa izmjenama dostavi UO Sindikata.

AD 6 Pravilnik o dodjeli pravne pomoći sa izmjenama i dopunama je usvojen jednoglasno. Predsjednik komisije za dodjelu pravne pomoći se obavezuje da Pravilnik sa izmjenama dostavi UO Sindikata.

AD 7 Blagajnički izvještaj o prometu sredstava za mjesec Mart 2016 godine primljen k znanju.

AD 8 Dž. Kahrlica je na osnovu dogovora sa 16.sjednice UO obišao Baš Bašću u Brezi i upoznao članove UO o obavljenom razgovoru sa vlasnikom. Jednoglasno je usvojena odluka da Dž.Kahrlica i E.Čengić organizuju Sindikalno druženje 28.05.2016.godine i izvještaj o utrošenim sredstvima podnesu UO.

AD 9 D.Smital je upoznao prisutne o sastanku sa članovima komisije PD PSBiH na kojem su bili prisutni Dž.Kahrlica, S.Topalić i D.Smital a govorilo se o trenutnoj finansijskoj situaciji, prijedlozima prikupljanja RTV takse i samoj podršci Komisije za saobraćaj i komunikacije rješavanju problema prikupljanja takse na području cijele BiH. Članovi Komisije su rekli da će uskoro tražiti tematsku sjednicu Predstavničkog doma, nakon što prikupe sve relevantne podatke.

- Đ.Ljuca je upoznao UO Sindikata o trenutnoj situaciji na predajnicima kao i o javnim konsultacijama RAK-a, u vezi korištenja MUX-a A. Zaključeno je da rukovodstvo sindikata, po ovom pitanju, zatraži sastanak sa generalnim direktorom na kojem će biti prisutni i predstavnici PEP-a.

- D. Smital je izvijestio da je, nakon što je Ministarstvo pravde BiH tražilo dopunu dokumenata sa Skupštine, 27. 04. predao ispravku dokumenata sa Skupštine, koje je sačinila predsjednica Skupštine. Na kraju sjednice je dogovoreno da D. Smital razgovara sa pravnim zastupnikom Sindikata o urgenciji za odlučivanje o reprezentativnosti, prema Ministarstvo pravde BiH.

UPRAVNI ODBOR
SAMOSTALNOG SINDIKATA RADNIKA U BHRT-u